
 North Carolina Latino Community Assets and Needs  Assessment 

 Importance  : 

 ●  There is no current data on NC Latinos 

 ○  Last study on Charlotte Latino community done in  2006 
 ○  Last study on NC Latino community done in  2003 

 ●  The future is Latino 

 ○  Population is expected to increase to 12.8% by 2030 

 Study Goals  : 
 ●  Hear from  5,000  NC Latinos 
 ●  Hear from 660 Latinos  in Mecklenburg County 
 ●  Understand more about Latinos living in NC: 

 ○  Strengths 

 ○  Experiences 

 ○  Needs (social, economic, educational, health) 

 ●  Identify  gaps  in care, access, and need 

 ●  Create  and  improve  programs/services to better  serve  Latinos and address needs 

 Project Overview  : 
 ●  15-20 minutes  anonymous  , electronic survey 

 ●  Criteria  : Latino/Hispanic, living in NC, 18+ 

 ●  Survey link:  Camino.org/survey 

 Example of Findings  : 

 90% of the NC population  According to our data, 42% of  68% of NC Latino 

 has health insurance.  Latinos in NC don’t have  immigrants lack 

 health insurance.  health insurance. 

http://camino.org/survey


 Evaluación de las Necesidades y Fortalezas de las 
 Comunidades Latinas en Carolina del Norte 

 Importancia  : 

 ●  No hay datos actualizados sobre los Latinos de NC 

 ○  El último estudio sobre la comunidad latina de Charlotte se realizó en  2006 
 ○  El último estudio sobre la comunidad latina de NC se realizó en  2003 

 ●  El futuro es latino 

 ○  Se espera que la población aumente 12.8% en 2030 

 Metas del Estudio  : 
 ●  Escuchar de  5,000  Latinos en Carolina del Norte 
 ●  Escuchar de  660  Latinos en el Condado de Mecklenburg 
 ●  Entender más sobre los Latinos que viven en Carolina del Norte: 

 ○  Fortalezas 

 ○  Experiencias 

 ○  Necesidades (social, económico, educativo, salud) 

 ●  Identificar necesidades y  falta  de recursos y acceso 

 ●  Crear  y  mejorar  programas/servicios para mejor servir  a los Latinos y abordar sus 

 necesidades 

 Descripción del Proyecto  : 
 ●  Encuesta electrónica  anónima  de 15-20 minutos 

 ●  Criteria  : Latino/Hispanic viviendo en Carolina del  Norte y tiene 18 años o más 

 ●  Enlace de encuesta  :  Camino.org/survey 

 Ejemplos de resultados  : 

 90% del poblacion de NC  Según nuestros datos, 42% de  68% de inmigrantes 

 tiene seguro médico.  latinos en NC no tienen  latinos en NC no tienen 

 seguro médico.  seguro médico. 

http://camino.org/survey


Please encourage your Latino coworkers, friends, and family to visit:

Camino.org/survey
Text: 704.610.6680

Challenge: 
Recruit 20 
Latinos to 
participate

Post about the survey 
on your social media!
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